TexHu4YecKue xapakTepUCTUKK BbiKNouaTenen Harpy3ku/

OAns AMCTaHUMOHHOrO ynpaBJieHUsI.

Py6ounbHuku OSM ¢ moTopHbiMu npusogamu 32...160A

TexHM4Yeckune XxapakTepucTku B cooTeeTcTBum ¢ MOK 60947-3 A
HomuHan pybunbHuka
HomuHanbHoe HanpspkeHue N3oNALMN 1 HOMUHANBHOE paboyee Hanpsxxenne AC20/DC20 CreneHb 3arpsaHenuns 3 B
OMameKTpUYECKa PO HOCT b S0ry Immw. KB
YCNOBHbIIA TENIOBOV TOK NPX NOCT. TEMM. OKP. cpefdbl 35 °C Ha oTKpbITOM BO3ayxe A/BT
1 BpemeHHo npu 40 °C 5) B kopnyce A/BT
MakKc. paccenBaemast MOLLHOCTb NPeJoxXpaHnTens 1)
-..TIDA MAHUManNbHOM CEYEHWM MPOBOAHIKA Megp mm2
HomuHasnbHoe Hanpsixexne N30NAUMN M HOMUHaNbHOE paboyee Hanpsxekne AC-20/DC-20 B
HomuHanbHbIi pa6oyuii Tok, AG-21A <500B A
""""""""""""""" 690 B A
HomuHanbHbI pa6oyuii Tok, AG-22A <500B A
""""""""""""""" 690 B A
HomuHanbHbIn pa6oyuii Tok, AG-23A <500B A
B e 60 A
pa6o4nii Tok / nocneaoBatenbHble nontoca DC-21A 48 B A
110-220 B A
""""""""""""""" 440 B A
HomuHanbHbIi pabo4nit ToK / nocnegosarensHsle nomoca DC-22A 48 B A
""""""""""""""" 110-220 B A
HomuHanbHbIi pa6o4nit ToK / nocnegosarensHsle nomoca DC-23A 48 B A
""""""""""""""" 110-220 B A
HomuHanbHas paboyas mowHoctb, AC-23 4 3Ha4yeHne MOLHOCTH B KBT 2308 KBT
CnpaseAnuBbl ANA CTaHAapTHeX  400B KBT
3-n asurareneit 1500 06./MuH. KBT
500 B KBT
""""""""""""""" 690 B KBT
HomuHanbHas oTkntoYatowas cnoco6HoCcTb B KaT. AC-23 <690 B A
HomuHanbHas oTkno4aoLwas cnoco6HoCTb, / NoCnefoBaTeNbHbIe NoN0Cca <2208 A
B KAT. DG
HoMMHanbHbIA YCNOBHBIA TOK KOPOTKOrO 3aMblKaHuUs Ip (RM.S.) 80 kA, 415 8B KA
Ip (BencTBytoLLEE 3HAYEHNE) N COOTBETCTBYIOLUIA MaKCUManbHO ‘Makc. Homutan npepoxpautens OFA_ gG/aM A
AONYCTUMBIV TOK OTCEYKM IC npefoxpaHuTens Ip (R-M.S) 100 kA, 500 B KA
‘Makc. Homutan npepoxpautens OFA_ gG/aM A
TOK 0TCEYKM | K 3HAYEHUAM, Ip (R-M.S) 50 kA, 690 B KA
YKa3aHHbIM U3rOTOBUT. NpeoXpaHuTeneit ‘Makc. Homutan npepoxpanutens OFA_ gG/aM A
(Tect ¢c ogHohasHon nuHueir corn. M3K 60269). Ip (R.M.S)t 80 KA, 690 B KA
o Makc. HomuHan npegoxpanutens OFA_gG/am A
HomuHasbHbIi KpaTKoBpEMEHHO JOMyCTUMbIA TOK K3 RS, sHadeHe KA
HomunHanbHas MOLWHOCTL KOHAeHcaTopa Hom. mMowWwHOCTb, 400 B KBAP
orpaHu4eHHas nnasKow BCTaBKON 4158 KBAP
""""""""""""""" 690 B KBAP
Pacc emas MOLLHOCTb/MONC Mpu HoMMHaNbLHOM TOKe, 663 Mpefoxpakutens BT
2CKas N3HOCOCTOMKOCTb 4706bI y3HaTb 4MCI0 paGoymx UMKIOB, pasdenmte Ha2 Oper.
Tunbl npepoxpanuteneit, MK 60269-2-1 DIN 43620, Neozed DIN49522
'NFC 63210, 63211
Pa3mep knemmHoro 6onta Menb MmZ
(BK/HO4EH B KOMMNEKT NOCTABKM) Metpuyeckas pesb6a x AnmHa MM
KpyTsiLumit MOMEHT 3aTSXKKN KNemMM TpoTKB 4acoBOil CTPENKN B Hm
Pa6ouuit KpyTaLnit MOMEHT CTaHfapTHbliA Ans 3-NOMKOCHBIX PY6UNbHUKOB C NPEAOXPaHUTENAMI Hwm

198

Bbikntoyatenu Harpysku go 3150 A

9CND00000000346



pyounbHUKOB ¢ npepoxpaHutenamu OSM

0S 0s 0S 0S 0S
326G 63G 100G 125G 160G
1000 1000 1000 1000 1000
"""" 10 10 10 10 10
32/7.5 63/7.5 100/12 125/12 160/12
32/7.5 63/7.5 100/12 125/12 160/12
"""" 6 16 50 50 70
"""" 1000 1000 1000 ~ 1000 1000
32 63 100 125 160
"""" 32 63 100 125 160
32 63 100 125 160
"""" 32 63 100 125 160
32 63 100 125 160
"""" 32 63 100 125 160
32/2 63/2 100/2 125/2 160/2
32/2* 63/2* 100/2* 125/2* 125/2*
"""" 32/4* 50/4* 100/4* _ 125/4* 125/4*
32/2 63/2 100/2 125/2 160/2
"""" 32/2* 63/2* 100/2* _ 125/2* 125/2*
32/2 63/2 100/2 125/2 160/2
"""" 32/2* 63/2* 100/2* _ 125/2* 125/2*
7.5 18.5 30 37 45
v K 55 55 75
15 30 55 55 75
18.5 37 55 75 90
"""" 22 55 90 10 132
504 504 1280 1280 1280
252/2 252/2 640/2 640/2 640/2
"""" 135 135 235 T3 235
‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 80/63 80/63 160/160 160/160 160/160
12.5 12.5 25.5 25.5 25.5
‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 63/50 63/50 160/160 160/160 160/160
9.5 9.5 17.5 17.5 17.5
‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 63/50 63/50 125/160 125/160 125/160
11.5 1.5 20.5 20.5 20.5
"""" 50/50 50/50 125/160 _125/160 125/160
"""" 2.5 25 5 % 5
15 25 40 50 60
15 32 42 55 65
25 50 75 90 100
1 4 4 5 9
20 000 20 000 20 000 20 000 20 000
000 000 000, 00 000, 00
"""""" 22x58
2.5..25 2.5..25
M8x25 M8x25 M8x25
4 4 15-22 1522 15-22
5 5 7 7 7
Bbikntoyarenu Harpy3ku go 3150 A 199

9CND00000000346



TexHU4Yeckue xapakTepucTUKU BbiKJloHaTenen Harpy3ku/
Ana pMcTaHUMOHHOIO yrnpaBJieHUS.
PyounbHuku OSM ¢ moTopHbiMu npusogamu 200...1250A

TexHu4eckme XapakTepucTuku B cootsetcTain ¢ MIK 60947-3 A 0S
HomuHan py6unbHmka 200_
HomuHanbHoe HanpseHne M30NALMM 1N HOMUHANbHOE paboyee
| HanpaxeHue AC2ODC20 e Crenenb 3arpAsHenua 3 B.. 1000
ﬂmaneKTpmeCKaﬂ npquom 50 My 1 MuH. KB 10
. HomuHanbHoe umnynscHoe BblepXMBAEMOe HanpshkeHue KB 12
YCnOBHbIit TENNOBOIA TOK NpU MOCT. Temn. oKp. cpeabl 35 °C
1 BpemeHHo npu 40 °C 5) / makc. paccevBaemas MOLLHOCTb Ha 0TKpbITOM BO3AYXe A/BT 200/17
IPEROXPAHATEN B kopnyce ABT 200115
,,,,,, ..NIDY MMHUMATIEHOM CEYEHY MPOBOAHMKA Mene M""z 95
WYQJ]OBHI)IVI TennoBoi TOK OTKMI04YaemMoil HeATpann . A/M!\’!% 290/120
CHWKEHME HOMUHAbHbIX 3HA4EHNIA MPY MOHTaXE I'OpVI30H— Ha oTkpbITOM BO3AyXe Ui B BeHTI/IJ'II/IpyeMOM Kopnyce % 0
TasnbHbIX npenoxpaHMTeneM Ha crere TONHas repMeTUYHOCTD % 5
" CHIDKEHYE HOM. 3HaYeHUit npm MOHTOXE HA «OTOMKE» % 10
.(‘:'H'I(I)KSHVIB HOMUHIbHbIX 3Ha4eHui npu 60 °C ........... Ha 0TKpbITOM BO3AyXe / B Kopnyce % 20/20
HomuHanbHbIi paﬁolmm TOK, AC-21A <500B A 200
.................................... 6908 A 200
HomuHanbHbIi paﬁotmm TOK, AC-22A <415B A 200
500 B A 200
....... 690 B A 200
HomuHanbHbIi paﬁotwm TOK, AC-23A <4158 A 200
500 B A 200
690 B A 200
" HoMuHansHbli p paﬁO‘MVI TOK / nocnenoaaTeanhle nomoca 7 <2208 A 200/1
DC-21A, DC-22A n DC-23A 440 B A 200/2
660 B A 200/3
750 B A 180/4
.................................... 880 B AL 1804
HomuHanbHas pasodas mowuocts, AC-231) 230 B KBT 60
400 B KBT 110
4158 KBT 110
500B KBT 132
690 B KBT 200
" HomumansHas oTKrlio4aioLLias criocoBHocTs AC-23 i <6908 A 1600
HoMWHanbHbIN YCNOBHbIA TOK KOPOTKOrO 3aMblkaHus | Ip (RMS.) 80 KA, 4158 KA 35
(R-M.S.) u cooTBETCTBYHOLLII MAKCUMANbHO AONYCTUMBIA TOK  Makc. HoMyHan npegoxpanutens OFA_ gG/aM A 250/200
oTcedkn | Ip (RM.S.) 100 kA, 500 B KA 375
,,,,, Makc. HomuHan npegoxpanutens OFA_ gG/aM A 250/200
Ip (RM.S.) 80 kA, 690 B KA 25
,,,,, Makc. HomuHan npegoxpanutens OFA_ gG/aM A 160/
Tok OTCEUKM |; OTHOCUTCS K 3Ha4EHNSIM, YKa3aHHbIM U3r0TOBY- Ip (RM.S.) 50 kA, 415 B KA 28
TeNAMY NPeAoXpaHUTeNeit (0AHO(a3HOe NCTbITaHke cornac- | Makc. HomuHan npeaoxpanutens BS gG/aMl A 200/200M315
Ho M3K 60269) Ip (RM.S.) 80 kA, 690 B KA 28
,,,,,,,,,,,,,,,,, Makc. HomuHan npeaoxpanuTens BS gG/aMl A 200/200M250
HomuHanbHbIi KpaTKOBpeMEHHO Bbl,qep)KI/IBaEMbIM Tok, 1¢ R.M.S. 3HayeHue KA 8
....... Makc. paccTosiue oT kopryca py6unbHinka fo, 6I1I/I)KaVILLIeI/I onopb! Anst WnHbY/kaGens Mm 150
HomuHanbHas MOI.I.lHOCTb KOH,ueHcaTopa 400 B KBAp 90
4158 KBAp 100
500 B KBAp 120
‘‘‘‘‘‘‘‘‘ 6908 KBAp 160
. Pacceuaemas MOLLlHOCTb/I'IOJ'IK)C Br 8
~ MexaHueckas U3HOCOCTOMKOCTb onep. 20 000
Tunbl NpesoxpaxuTenel, M3K 60269-2 01
Pasm LBS B8 B1-B2
................. Tunopa3mep/AnHa 601TOB M/aBKUX BCTaBOK B MM M6/111
Pasmep KNEMMHOr0 60Ta (BK!‘IlO‘ieH B KOMIIEKT M0CTaBKM) MeTpuyeckas pesbba X AnuHa MM M8x25
_ KpyTawwmi momeHT 3aTaxka knemm MpoTvB 4acoBOIA CTPEIKN Hwm 15-22
KpyTALLmMiA MOMEHT 3aTSXKI 6ONTOB NNABKUX BCTABOK Hm 4
Pa6ounit KpyTALWMIA MOMEHT CTaHmapTHbIi NS 3-NOMKOCHbIX PYGUNLHUKOB C NPeAOXPaHNTENIMIA Hwm 7

= Kareropusa B (HeyacTble onepauuu
1)Temnepa1'ypa oKpyXatowen cpenu 0 °C: CHMXKeHue xapaKTepucTuk 20%

KpenneHue K “BepxHei NaHeIn”: CHUXKeHUe xapakTepucTuk 10%
2) 0S160G.... — 0S160G: KpenneHue npu ropu3oHTasbHO PacnoNoXeHHbIX
NpeAoXpaHUTENAX: CHUKEHWUE XapaKTepUCTUK 5%

3) HekoTopbie NpeAoXpaHMTENy OrpaHMYuBatoT 3Tn Ludpbl B 6onblueid cTeneHu. [IomKHbI
YUTbIBaTbCA MYCKOBbIe XapaKTepUCcTUKu
B cootB ¢ M3K 60947-1. MuH. TemnepaTypa oKpy>katouiero Bo3ayx -5 °C. Kateropusa B:
-5...-35°C

200

Bbikntoyatenu Harpysku go 3150 A

9CND00000000346




pyounbHUKOB ¢ npepoxpaHutenamum OSM

0S 0s 0S 0S 0S 0S
250_ 315_ 400_ 630_ 800_ 1250_
1000 1000 1000 1000 1000 1000
10 10 10 10 10 10
12 12 12 12 12 12
250/23 315/32 400/45 630/60 800/65 1250/110
250/20 315/32 400/30 570/50 720/55 1000/85
120 185 240 2x185 2 x 240 2 X 400
290/120 450/240 450/240 900/2 X 240 900/2 x 240 1250/2 x 400
0 0 4 0 4 4
5 S 8 - 8 8 ...
10 10 10 10 10 10
20/20 20/20 20/20 20/20 20/20 20/20
250 315 400 630 800 12504
250 315 400 630 800 1250 4)
250 315 400 630 800 1250
250 315 400 630 800 1250 4)
250 315 400 630 800 12504
250 315 400 630 800 1000
250 315 400 630 800 1000 4)
250 315 400 630 800 1000 4)
250/1 315/2 400/2 630/1%) 800/1%)
2502 315/34) 400/34) 630/24) 800/24)
250/3 315/4%) 400/4%) 630/3%) 720/3%)
230/4 315/44) 400/44) 630/44) 720/44)
2804 630/4%) 044
75 100 132 200 250 315
140 160 220 355 450 560
145 180 230 355 450 560
170 220 280 450 560 710
250 315 400 630 710 1000
2000 3200 3200 6400 6400 8000
405 59 77 77 89
35315 500500 800/800 8oo/g00 12501250
375 635 83 83 105
250/250 500500 800/800 800/800 o es0-
325 46 55 55 88
200250 315400 500/630 500630 100011000
28 44 44 67 67 90
250/200M315  400/400M500 400/400M500
28 48 48 55 55 109
250/200M250 400/400M450 400/400M450 1250/~
8 14 14 18 18 40
150 150 150 150 150 150
105 145 180 250 310 440
S 160 200 270 340 460
135 175 215 300 375 550
190 250 325 450 550 750
13 19 . 30 46 5 75
20 000 16000 16 000 10000 10 000 6000
0-1 0-2 3 3 4 4a
2 3 3 4a
B1-B32) T B1-B43) B{-B4d) Ci-C2 ci-g3 pi T
M8/111 M8/111 M8/111 M10/133, 184 M10/133, 184 2xM12/149
M10x30 M10x30 M10x30 M12x40 M12x40 M12x50
30-44 30-44 30-44 50-75 50-75 50-75
5 20 20 M10:30 M12:40 M10:30 M12:40 M12:40°
’ 1 1 3 e 38 65 .
Bbikntoyarenu Harpysku go 3150 A 201

9CND00000000346



TexHU4YecKue xapakTepucTUKu,

OSM32...1250

Tunopasmepbl 32 50 63

100 125 160

XapakKTepuMCcTUKM MOTOPHbIX NPUBOAOB pybunbHUKOB ¢ npeaoxpaHutenamu OSM B cootBeTcTBUM ¢ MIK 60947 Homunan pybunbHuka

HomuHanbH. paboyee HanpsxxeHne Ue CTeneHb 3arpA3HeHnA 3

. 50/60 'y BAC
[nana3oH paboyero HanpaA>XXeHnA
Bpema cpabaTblBaHnA npy UMKIe 1) 90° I-0, O-I 220-240 BAC .
HoMmuHanbHbii Tok In 1) 220-240 B AC A
Myckoson Tok 1) 220-240 B AC A
BcTpoeHHbIN npepoxpaHnTens Tun/In/XapakTepucTtuka Pasmepsl 220-240 BAC MA
H MM
Konn4ecTBo umkos LUvkn O-B-O
Makc. anMTenbHbIv 220-240 B AC LIMKNOB/MWUH.
Makc. KpaTKoCpoYHbI, < 10 uMKnoB 220-240 B AC LUMKNOB/MWH.
Karteropua nepeHanpsaxeHus
HomuHanbHoe MnynbcHoe BblaepXusaemoe HanpaxeHne Uimp kB
[naneKkTpuyeckan NPo4HOCTb 50 My 1 MuH. KB
mnynbcHoe ynpaeneHne MuVH. ANUTENbHOCTL UMMyNbca _McC
MuTtanune MutaHne Ue
CeueHve nNpoBoAHMKa 0[HO~/MHOTONPOBO/OYHbI mm2
YcTtponcTeo 3awmTthl oT K.3. Makc. HommMHan npegoxpaHuTena A
YrnpasieHue ¢ NOMOLbIO KHOMOK B-O-B e
CeueHne NpoBoOAOB yrnpaBfieHnA O[1HO-/MHOTOMPOBOOYHbIN MM2
MakcumanbHasa anvHa Kkabena Mo
MHdopmaumna o CocToAHNMN BTOKNPOBKHK
Py4ka ycTaHoBfIeHa U MOTOPHbI
npusoa 3ab610KMpoBaH 11-12-14 (nepekn.) cosp=1
Bnokuposka MOTOPHOrO NpuBoAa 23-24 (HO) cosp=1
YcTponcTso 3awuThl oT K.3. Tun x-kn cpabaTtbiBaHWA 1 HOMUHAN aBTOMAT. BbIKJI.
CreneHb 3aWwmThl
Paboyana Temnepartypa °C
TemnepaTtypa TPaHCNOPTUPOBKM U XpaHeHnA °C
Makc. BbicOTa Haa ypoBHEM MOpA ™
1) Under nominal conditions
202 Bbikntoyatenu Harpysku go 3150 A

9CND00000000346



MOTOPHbIE NMPUBOAbI

200 250 315 400 630 800 1250
32...250 315...400 630...800 1250
220 - 240 220 - 240
0.85 - 1.1 x Ug 0.85-1.1xUg 0.85 - 1.1 x Ug 0.85-1.1xUg
0.5-1.0 0.5-12 0.5-15 0.8-2.0
0.3 0.5 0.9 14
1.5 2.5 4 10
T/315/H T/500/H T/1000/H T /2000/
5x20 5x20 5x20 5x20
1 1 1 0.5
10 10 10 5
11 1 1] 1
4 4 4 4
1.5 1.5 1.5 1.5
100 100 100 100
PE-N-L PE-N-L PE-N-L PE-N-L
15-25 15-25 15-2.5 15-25
16 16 16 16
HeT BCHH HeT BCHH HeT BCHH HeT BCHH
15-25 15-25 15-2.5 15-25
100 100 100 100
HeT BCHH HeT BCHH HeT BCHH HeT BCHH
5A/250V 5A/250V 5A/250V 5A/250V
5A/250V 5A/250V 5A/250V 5A/250V
C/2A C/2A C/2A C/2A
IP20 IP20 1P20 P20
-25...+55 -25...+55 -25...+55 -25...+55
-40...+70 -40...+70 -40...+70 -40...+70
2000 2000 2000 2000

Bbikntoyarenu Harpysku go 3150 A

203

9CND00000000346



